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CIIPABOYHBIE MATEPHAJIBI JJIA IOATOTOBKHU K EI'S IIO MATEMATHKE
3AJJAHUA B10: IPEOBPA3OBAHUA TPUTOHOMETPUYECKNX BBIPAKEHUI

IIpoBepsieMble 3JIEMEHTHI COAEPKAHNSA U BH/IBI AeATEIbHOCTH: 3HAHUS OCHOBHBIX COOTHOIIIE-
HAW MEXIy TPUTOHOMETPHYCCKUMH (HYHKIHSIMH OJHOTO W TOTO K€ apryMeHTa, (OpMYyJl CIOXCHUS,
(hopMmyt ipuBeieHUS, POPMYJI IBOHHOIO apryMEHTa, 3HaHUE Ta0IMYHBIX 3HAYCHUH TPUTOHOMETpHYE-
cKUX (DYHKIUH, YMEHUE NMPUMEHATh YKa3aHHbIE 3HAHUS MPH BBIUYMCICHUSAX U TOXKJIECTBEHHBIX IPe00-
Pa30BaHUAX TPUTOHOMETPHUIECCKUX BBHIPAKCHHM.

OpueHTHPOBOYHOE BPeMsl BbINOJHEeHHs yyamumucs: 5—10 MUHyT.

Tunobl 3agaHnii:

e [IpeoOpazoBaHUs TPUTOHOMETPUIYCCKIX BhIPAKCHUH.

e BplunciaeHue 3Ha4CHUI TPUTOHOMETPUUECKUX BBHIPAKECHUU.
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[paBuio ansa 3anomuHaHus popmys npuBenenus. YtoObl 3ammcath GOpMYIy NpPUBEICHHS
s aprymerToB 0,5mt o, tta, 1,51+ o HeoOxomumo: 1) ompenenuts uemeepms, B KOTOPOH Jie-

JKUT apryMeHT IPUBOANMOM (pyHKIMH, IIpennoaras o OCTPBIM YIIIOM; 2) ONpPeneuTh 3HaK TPHUBO-
JUMOM QYHKIMH B 3TOH YeTBEpTH; 3) ONPENeNnTh 6U0 dyHKyuu, He MEHsISI e Ha3BaHMs IS apryMeH-
TOB T* 0, ¥ U3MEHsIS QYHKITHIO HAa CXOJCTBEHHYIO It apryMeHToB 0,51+ o, 1,51+ o . A uMeHHo:
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CBolicTBa 4YeTHOCTH U HEYETHOCTH PyHKIMIA:

sin(—a) = —sina cos(—a) =cosa
tg(—o) =—tga ctg(—a)=—ctga

TadJan4Hble 3HAYEHUS TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIMIT
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BHUMAHHME: OCOBEHHOCTH DK3AMEHAIIMOHHBIX 3A TAHUIA

Bonwmas wacts 3aganmii, BKIIOUEeHHBIX B EI'D, mipencraBiser coOoi 3a1aun Ha BEIYHCIICHUE 3HA-
YEHUH YHUCIOBBIX TPUTOHOMETPUYECKUX BBIPAKEHUH C NMpUMEHEHHEM (OpMYN ABOHHBIX YIJIOB U
(hopmyn npuBenenus. [Tpu 3ToM Hanboee YaCTO UCHOIB3YIOTCS CICHYIOIIUE CICACTBUS U3 (opmyn
npuBeaeHus: ecau o+ =90° To sina =cosf, tga =ctgP, a ecmu o+ =180° To cuHyCHI yriioB
o ¥ [ paBHBI, a X KOCUHYCHI, TAHT€HCHI U KOTAHT€HCHI IPOTHUBOTIOIOKHBI.



